Liga zadaniowa klasa I - KWIECIEŃ

1) Rafał miał paczkę cukierków, 6 cukierków dał Piotrowi i 3 cukierki zjadł sam. Został mu 1 cukierek. 
Ile cukierków miał w paczce?
8                      10                 13                  12

2) Agata miała 16 kartkowy zeszyt w kratkę, zapisałam 4 kartki a 2 kartki wyrwała.
 Ile czystych kartek zostało w zeszycie?
8                      10                  4                    12
3) Krzyś dostał 4 naklejki z rybami, dołożył je do tych, które już miał. Teraz ma 19 naklejek. 
Ile naklejek miał wcześniej?
4                     8                     15                  12
4) W pudełku jest 20 czekoladek, Edek zjadł 6 czekoladek, a Sabina o 2 czekoladki mniej niż Edek.
 Ile czekoladek zostało w pudełku?
8                     7                     10                 14
5) Na parkingu stoją 2 samochody i 5 motocykli.
 Ile kół (bez zapasowych) mają razem wszystkie pojazdy?
14                  16                   18                  15
